

微事故让路面车辆排长龙

交警提醒新手:处理轻微事故可分四步走

□记者 徐叶 通讯员 翁恩锋 王珏昊

记者昨天从江北交警大队了解到,新手司机最常见的就是刮擦事故,由于处理不当,往往给自己添麻烦,还会严重影响交通。所以建议新手上路前,先熟悉一下“轻微事故处理ABC”。

微事故让路面排起500米车龙

前天早高峰,康庄南路和丽江路口发生一起轿车和面包车追尾的轻微事故,由于轿车司机新手上路,碰到事故束手无策不敢撤离现场,最终造成康庄南路拥堵不堪,车辆排了500多米。

民警事后了解到,事发时轿车与面包车在康庄南路由南往北行驶,在路口等红灯时发生追尾。事故发生后,面包车司机一再表示只蹭掉了稍许油漆,可自行协商处理,但轿车司机是新手,只顾着慌乱,拨打各类电话寻求帮助,当协警告知其可以快速理赔时,他还是坚持要等交警现场处理。很快事故路口排起长龙,并迅速影响到周边几个路口的交通。

据民警介绍,因新手驾驶发生的刮擦事故占事故总量的两到三成,类似处理不当的情况时有发生,对交通影响大。

新手首遇事故易陷两大误区

记者昨天从市车管所了解到,2013年我市新增汽车驾驶人23.12万,而且近3年均以每年20多万人的速度增加。按照相关法律规定,拿到驾照的一年内为实习期,实际道路驾驶都需要各种磨合和体会。

江北交警大队翁警官告诉记者,新手对轻微事故处理易陷两大误区。第一个就是上述案例,“人未伤、车能动”符合快撤快处程序,驾驶人却一定要坚持民警来现场处理,就怕吃了眼前亏。第二类是对事故责任认定质疑多,如“转弯让直行”的判定标准,两车相撞,转弯车负全责。而新手司机常以转弯车速不快或直行车撞上自己的车尾为由,拒不承认自己的责任。最典型的是倒溜事故,车辆倒溜导致追尾,有些新手还会认为后车撞了自己,坚持是对方的责任。

处理轻微事故四步走

报警→报案→拍照→移车



提醒事项

报警:两车擦碰,无人受伤,双方对事故成因无争议,或仅造成轻微财产损失,并且基本事实清楚的,可自行协商处理损害赔偿事宜、撤离现场,可以不报警。任何一方报警后,交警指挥中心平台也会根据车主现场描述,对事故责任做简单判定,双方无争议的,即可按照步骤简易处理。如有协警交警到现场,一般会给双方出具事故见证卡。

报案:事故责任方向保险公司报案并索取报案号,如双方都有责任,都要向保险公司报案。

拍照:如没有第三方见证,事故双方可现场拍照备份,相互记录车辆号牌并交换联系方式,约定撤离现场后停车等候地点。

移车:双方相互查验驾驶证、行驶证和保险凭证后,立即将事故车辆移至不妨碍交通的地点(可由协警交警完成),约定在24小时内到附近的快速理赔中心服务点办理。

如事故双方对事实、成因有争议的,就必须保护好现场,并迅速拨打122报告交警。车辆有保险的,双方均应及时告知保险公司到现场。交警到现场后进行处理,驾驶员出示相关证件,并配合事故调查取证。之后,驾驶人再到交警大队事故处理中心进行事故调查、事故责任认定。

金龙鱼非转基因油销量遥遥领先



近日,笔者发现了一个有意思的现象,在各大卖场的食用油产品陈列上,“金龙鱼非转基因油全国销量遥遥领先”的信息扑面而来。

非转基因油遥遥领先

据笔者观察,有统计数据发现,金龙鱼的非转基因产品种类繁多,在市场上销量领先。查阅资料发现,除一直在非转市场上占据主导地位的金龙鱼玉米油外,还有许多非转基因的产品。比如,2009年,金龙鱼推出了国内第一款植物甾醇玉米油,该款玉米油所含的植物甾醇被卫生部列为“新资源食品”。

2010年4月推出的稻米油含有丰富的谷维素。谷维素是一种强抗氧化剂。可以通过日常饮食对抗亚健康,非常贴合深受亚健康困扰的白领需求。

2014年6月上市的金龙鱼阳光葵花籽油,原料100%欧洲进口,源自金龙鱼第聂伯河畔敖德萨工厂,含87%不饱和脂肪酸,富含维生素E。

据金龙鱼大品牌管理部总监陶西告诉笔者,这些仅仅是金龙鱼非转基因产品大家庭里的部分品种,在市场

满足消费者需求,为消费者提供更多选择,这是市场营销的基本法则。金龙鱼植根中国市场,尊重消费者的选择权,为广大消费者提供丰富的系列健康产品,无论是转基因与非转基因,金龙鱼所做的只是满足消费者的需求。坚守满足消费者需求的法则,才是最终的市场赢家,这也是金龙鱼品牌屹立不倒的营销核心。

上赢得了“既叫好又叫座”的良好局面。也恰恰是这种适时推出消费者喜爱产品的品牌理念,使得金龙鱼在20多年的市场推广中积累了23种非转基因产品活跃于市场,并保持着非转基因油销量遥遥领先的市场态势。“经过全面点算,我们都没想到金龙鱼有23种非转产品之多!”陶西如是说。

绕不开的转基因话题

2010年,网上流传的一篇《金龙鱼:一条祸国殃民的鱼》引起了轩然大波。当时定性,这起事件是一起利用网络散布谣言损害企业商业信誉案。这篇文章当时将金龙鱼推到了风口浪尖上。其实,我们这么多年来国内市场上的大豆油,其原料大豆几乎都是从国外进口的转基因大豆,这在全国是普遍的。

一个无法回避的事实就是中国市场对进口转基因大豆的依赖率已经达到80%,是世界上最大的大豆进口国。为了保护消费者的选择权,我国实行转基因标识制度,列入转基因标识目录并在市场上销售的转基因生物均需标识。中国粮油学会油脂分会会长王瑞元在接受笔者采访时表示,其实,转基因原料是中国油脂行业加工食用油不可或缺的原料,是世界通行的做法,其产品被证明是安全可靠的。

进口转基因大豆做食用油的原料,我们必须遵循的战略,各大油脂企业都无法回避使用转基因原料来生产老百姓天天要用的食用油。实际上,几乎所有的食用油

品牌或多或少都有自己的转基因油品种,它们和非转基因油一起,丰富了百姓们的菜篮子。

消费者的需求金龙鱼的追求

回顾小包装油整个历程,益海嘉里集团消费品事业部总监、益海嘉里食品营销有限公司总经理陈波向笔者道出了不为人知的故事,其实,1991年第一瓶金龙鱼就是非转基因的,那个时候国内还没有转基因大豆。他告诉笔者,20多年来金龙鱼以非转基因原料,研制上市了金龙鱼玉米油、葵花籽油、花生油、国产大豆油、国产菜籽油、植物甾醇玉米油、稻米油、黄金比例调和油、添加海洋鱼油调和油、AE营养大豆油、小榨菜籽油、小榨花生油、油茶籽油、芝麻油等23种非转基因食用油,充分满足消费者日益多样化的需求。同时,在产品包装上进行清晰标识,让消费者轻松辨别各类转基因和非转基因的健康营养食用油,并根据自己的偏好自由选择。

用陈波的话说,“顺消费者而动”是产品的研发理念。换句话说,“消费者的需求就是我们的追求”。他告诉笔者,营销的手段是过程,而营销的基础是产品。没有符合市场需求的产品,任何花哨的营销手段都是无济于事的。

转载自《中华工商时报》

【最新消息】

日前发布的2014年度《财富》杂志世界500强排行榜,金龙鱼母公司——丰益国际连续三年蝉联全球食品生产行业前三。